



ОГНИ КАМЫ

сайт: www.ognikami.ru

Выходит с апреля 1965 года

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Газовики победили в экоконтуре

Первого ноября в Москве в рамках VI Всероссийской конференции по экологическому образованию «От экологии образования к экологии будущего» состоялось награждение победителей II Всероссийского конкурса «Лучший эковолонтерский отряд». Проект команды «GreenGaz» ООО «Газпром трансгаз Чайковский» занял первое место в номинации «Помогаем заповедникам».



В 2019 году на рассмотрении экспертного жюри конкурса была направлена 1721 заявка. Командой «GreenGaz», возглавляемой начальником отдела охраны окружающей среды и энергосбережения газотранспортного предприятия Александром Черепановым, был представлен проект по очистке особо охраняемой природной территории «Липовая гора» (г. Пермь). Начиная с 2015 года, здесь было собрано и вывезено порядка 65 тонн мусора и ликвидировано более 55 несанкционированных свалок. Кроме того, газовики провели очистку путей миграции серой жабы, которая обитает в заповеднике.

Анна ТАРАСОВА
Фото предоставлено пресс-службой ООО «Газпром трансгаз Чайковский»

На снимке: Диплом и памятный приз Александру Черепанову вручают министр природных ресурсов и экологии РФ Дмитрий Кобылкин (справа) и президент Неправительственного экологического фонда имени В.И. Вернадского Владимир Грачёв.

Организаторами конкурса выступают Неправительственный экологический фонд имени В.И. Вернадского, Всероссийское общество охраны природы, АНО «Экспоцентр «Заповед-

ники России», Межрегиональная экологическая общественная организация «ГРИНЛАЙФ» при поддержке Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации.

Короткой строкой

В ходе обсуждения производства работ по ремонту дорог и приведения дорожной разметки к нормативному состоянию глава территории Юрий Востриков ещё раз напомнил ответственным за это руководителям, что все работы по пешеходным переходам и «лежачим полицейским» должны выполняться с использованием самых современных материалов и конструкций.

Шестого ноября состоялся аукцион по строительству детского сада в деревне Гарево. В нём участвовали два претендента. Начальная цена – 50,729 млн рублей. Победителем признано ООО «Строительно-монтажное управление «Камское». Цена контракта – 46,924 млн рублей (понижение 7,5%). Срок завершения работ – 30 июля 2020 года.

Чайковский городской округ находится в числе лидеров в Пермском крае по собираемости платы за вывоз ТКО (твёрдых комму-

нальных отходов). Это показатель составляет у нас 46% при 36% в среднем по Прикамью.

Если же говорить подробнее по нашей территории, то собираемость среди жильцов многоквартирных жилых домов составила 76%, среди тех, кто проживает в частном секторе, – 49%. С индивидуальными предпринимателями на вывоз ТКО заключено 318 договоров, что составляет 19% от общей численности ИП, тогда как месяцем ранее было всего 6%.

Мероприятия, прошедшие в рамках Всероссийской акции «Ночь искусств», посетили 4935 жителей и гостей города.

В управлении земельно-имущественных отношений продолжается формирование и проверка учётных дел инвалидов и детей-сирот. Инвалидам по общим заболеваниям и ветеранам боевых действий выдано 7 жилищных сертификатов.

К сожалению, на территории сохраняется тенденция превышения смертности над рождаемостью, что, впрочем, типично и для всей страны. За период с 5 по 8 ноября отделом ЗАГС администрации городского округа зарегистрировано появление на свет 13 новорожденных, но 21 случай смерти граждан. Не радует и статистика появления новых ячеек общества: за те же 4 дня зарегистрировано 7 браков и 11 разводов.

По данным ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю, за семидневку зарегистрировано 934 случая ОРВИ. Как и на протяжении всей осени, показатель заболеваемости в расчёте на 10 тысяч человек (85) превышает эпидемический порог. Специалисты обнадёживают, что пусть очень медленно, но всё-таки снижается заболеваемость внебольничной пневмонией – за неделю имели место 28 случаев.

Николай ГАЛАНОВ



Награждение победителей конкурса

Воинскому учёту – пристальное внимание

Глава Чайковского городского округа Юрий Востриков подвёл итоги смотра-конкурса на лучшую организацию воинского учёта и бронирования граждан, пребывающих в запасе Вооружённых Сил Российской Федерации, среди организаций Чайковского городского округа и вручил дипломы победителю и призёрам.

Наибольшее представительство среди лучших (а всего в ходе смотра-конкурса было проверено 42 организации) заслуженно добились газовики

Первое место, набрав 60 баллов, занял Чайковский филиал АО «Газпром газораспределение Пермь» (руководитель – Сергей Колесниченко, военно-учётный работник – Лилия Овчинникова).

На втором месте с результатом 59 баллов оказались два филиала ООО «Газпром трансгаз Чайковский» – Служба корпоративной защиты (руководитель – Андрей Омелин, военно-учётный работник – Андрей Волков) и Культурно-спортивный центр (руководитель – Евгений Мозуль, военно-учётный работник – Алексей Катаргин).

Замкнуло тройку сильнейших муниципальное унитарное предприятие «Водоканал» (руководитель – Николай Киселёв, военно-учётный работник – Елена Ложкина). В его итоговой копилке оказалось 53 балла.

Военный комиссар подполковник Дмитрий Лобанов призвал руководителей всех предприятий и учреждений качественно и своевременно выполнять все требования по организации воинского учёта, ведь он определяет возможность государства по обеспечению комплектования Вооружённых Сил страны.

Николай ГАЛАНОВ

Освещая, ЭКОНОМИМ

В Чайковском в рамках проведения мероприятий по энергосбережению ртутные уличные светильники заменены на светодиодные.

Пока эта работа полностью завершена только в городе. Однако в последующие годы планируется полная замена светильников и в сельских населённых пунктах. Напомним, что в этом году там дополнительно установлен 171 светодиодный светильник. Как сообщает пресс-служба администрации округа, работа по строительству новых линий электропередачи и модернизации существующих будет продолжена.

Андрей ЗИМИН
Фото автора



Светильники на ул. Вокзальной





СПОРТ-КУРЬЕР

Разыграли путёвку на дивизиональный этап

В Чайковском прошёл 2 этап Чемпионата Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» среди команд общеобразовательных учреждений сезона 2019-2020 гг.

По традиции, лучшие команды определились по результатам двух туров. В первом участие приняли 12 команд сельских общеобразовательных учреждений. Победители этих игр получили путёвку во второй тур, где сражались уже с городскими школьными командами. Всего участие в соревнованиях приняли 14 общеобразовательных учреждений, которые представили 27 команд. Итоги были подведены в трёх возрастных группах.

Так, среди юношей 2002-2004 годов рождения лидером стала команда школы №10, второе место у школы №8, третье – у школы №2. Юношеская сборная школы №7 праздновала победу в возрастной категории 2005-2007 г.р. Второе место здесь принадлежит Прикамской школе, третье – команде школы №10. Наконец, у девушек 2002-2007 годов рождения не было равных сборной школы №1. Также в тройке призёров команды школ №10 и 2. Все команды-участницы на-

граждены комплектами баскетбольных мячей. А победители в каждой из возрастной групп завоевали путёвки на 3 (дивизиональный) этап Чемпионата, один из туров которого, по назначению Федерации баскетбола Пермского края, возможно, пройдёт 25 января 2020 года в Чайковском.

Напомним, что общее руководство проведением Чемпи-

оната осуществляет автономная некоммерческая организация «Межрегиональная школьная баскетбольная лига» совместно со Школьной баскетбольной лигой «КЭС-БАСКЕТ», министерством физкультуры и спорта Пермского края, а также краевым министерством образования и федерацией баскетбола Прикамья.

Светлана СТРЕЛКОВА
Фото предоставлено баскетбольным клубом «Галактика»



Команда школы №7 – победитель в возрастной группе 2005-2007 г.р.

ЗНАЙ НАШИХ!

Возвратились на 200 лет назад

3 ноября в Чернушке подведены итоги VII детского творческого конкурса-фестиваля «Дарования Прикамья». В очном туре чайковцы приняли участие в четырёх номинациях. В одной из них – «Мультипликация, кинематография Пермского края» – победителями стали ребята из детской мультипликационной студии «Весёлый пластилинчик» ДДТ «Искорка».



Ирина Чубурина и Катя Шитова: «Вот такие мы были 200 лет назад»

Всего в данной номинации было заявлено 88 работ, 39 из которых по итогам заочного голосования вышли в финал. Чайковские юные аниматоры Катя Шитова, Ирина Чубурина и Камилла Сарбаева создали замечательный и познавательный мультфильм «История Пермского края». Их необычный и оригинальный анимационный видео-рассказ о девочках, которые жили в Пермском крае 200 лет назад, удивил и покорила членов жюри. В итоге мультфильм, основанный на реальных событиях и прожитый самими авторами, стал дипломантом фестиваля.

– Это была особая, кропотливая и очень интересная творческая работа, – поделилась Екатерина Борисова, руководитель мультипликационной студии «Ве-

сёлый пластилинчик». – Девочки смогли не скучно, не сухо, а очень лично, эмоционально, то есть так, как сами это представляют, рассказать об истории родного края. Героинями фильма стали сами авторы. С помощью анимации, фото и видео-съёмки они поставили себя на место девочек, которые бегали, прыгали, смеялись два века назад, живя в нашем регионе.

– Оказывается, мы очень похожи. Только мода разная. Ну, мы сейчас носим мини-юбки и джинсы, а тогда девочки носили сарафаны. Мы, конечно, сейчас ходим в кроссовках и в туфельках на каблучках, а наши ровестницы «щеголяли» в лаптях, которые им сплёл их батя. У нас, современных, в руках клатчи и за спиной рюкзачки, а девочки в ту пору

чаще всего ходили с лукошком, – рассказывает о совместном производстве Камилла Сарбаева, которая также и озвучивала этот фильм.

Отметим, что работая над мультфильмом, авторам пришлось помимо написания сценария, всевозможных съёмок, подборки музыки, монтирования фильма, рисования, лепки, конструирования, коллажа и аппликации, ещё и тщательно и вдумчиво заняться изучением истории родного края. И узнали они много нового и интересного.

– Например, что означает слово «опростоволоситься», – замечает Катя Шитова. – Мы сейчас ходим с непокрытой головой и распущенными волосами. А 200 лет назад девочки носили косынки и платки на голове, заплетая две косы. А выйдя замуж, они уже укладывали волосы в одну косу, при этом забирая все волосы под особый головной убор – кокош-

ник. Выставлять свои волосы напоказ было стыдно и неправильно, отсюда и слово.

Встреча корреспондента «ОК» с конкурсантами прошла в присутствии других воспитанников студии, которых в «Весёлом пластилинчике» занимается уже более 30 человек. Успех трёх девочек послужил для них стимулом самим заниматься лучше. Кстати, кроме дипломов, авторы мультипликационного фильма были награждены подарками и сувенирами.

– Есть желание продолжить изучение истории родного края. И теперь уже сделать, например, фильм о мальчишках. Сейчас ребята ходят в толстовках и футболках, а раньше они носили косоворотки, – делится планами на будущее Ирина Чубурина.

Пожелаем студии «Весёлый пластилинчик» воплощения задуманного!

Марианна РУССКИХ
Фото Екатерины Борисовой



Екатерина Борисова, руководитель детской студии «Весёлый пластилинчик», и Камилла Сарбаева, одна из авторов мультфильма, на церемонии награждения в г. Чернушке



Эко-активисты устроили плоггинг

Результат плоггинга – 15 мешков мусора

Не безразличные к своему здоровью и экологии жители Чайковского устроили в минувшую субботу плоггинг (экофитнес), совместив пробежку со сбором мусора.

По признанию эко-активиста Галии Бурлаковой, это было спонтанное мероприятие, так как накануне погода была очень переменчива: снег сменялся дождем, и в таких условиях люди на субботник могли не прийти. Однако в назначенное время собрались все, кто хотел. К постоянным эко-участникам присоединились члены любительского клуба здорового образа жизни «БлагоДарю».

В планах было прибраться лесную территорию за остановкой «РЭБ флота» и пешеходную дорожку в сторону улицы Советской. Это был отдельный сбор мусора. Всего набралось 15 мешков пластика, стекла, бумаги. Причём половина мусора пригодна для утилизации, сказала корреспонденту «ОК» Галия Бурдакова.

А когда вся эта «грязная» работа была выполнена, участники плоггинга развесили по всей убранный территории мэмы с призывами беречь природу и не мусорить.

Собранный мусор помог вывести постоянного партнера чайковских «зеленых» – ИП Шищенко Д.Н.

Марина ЖУРАВЛЁВА
Фото предоставлено участниками акции

ВОПРОС – ОТВЕТ

Возраст – не повод для отказа

– Можно ли отказать кандидату предпенсионного возраста в приеме на работу?

Надежда П., 51 год

– Напомним, что предпенсионным считается возраст в течение 5 лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно. Это предусмотрено в ст. 5 Закона РФ от 19.04.1991 в редакции от 11.12.2018 «О занятости населения в Российской Федерации», – пояснил прокурор города Егор Шмырин. – По общему правилу, максимальный возраст для заключения трудового договора законодательством РФ не установлен, поэтому каждый гражданин имеет равные возможности для реализации своих трудовых прав.

Важно знать, что работодатель не вправе отказать человеку в приеме на работу, обосновав свой отказ тем, что он уже староват – это будет явно свидетельствовать о дискриминации.

– Работодатели обязаны помнить, что при допущении подобного рода нарушений можно подвергнуться административной, гражданско-правовой, а также уголовной ответственности, – подчеркнул Егор Павлович.

К сожалению, в Чайковском данная проблема существует, поэтому граждане, достигшие предпенсионного возраста, должны тщательно изучить трудовое законодательство и во всех спорных случаях отстаивать свои права.

Наталья СТЕПАНОВА



ЗАСВЕРКАЛИ ЗВЁЗДЫ ЯРЧЕ...

Двум актрисам Чайковского театра драмы и комедии выделены Государственные стипендии Союза театральных деятелей Российской Федерации на самостоятельные творческие проекты в 2019 году. А именно, – заслуженной артистке России **Лидии Ионовне ВОЛКОВОЙ** на постановку авторских моноспектаклей по произведениям поэтов серебряного века **Анны Ахматовой** и **Марины Цветаевой** и на постановку сказки **Эдуарда Успенского «Вниз по волшебной реке»** в инсценировке и режиссуре **Светланы Геннадьевны ТЕНОВОЙ**.

I.

В кристалле творчества **Лидии Ионовны Волковой** есть удивительная грань – художественное слово. Оно заиграло всеми цветами радуги в «лихие» 90-е годы прошлого века, в период безденежья и полупустого зрительного зала театра, когда пришлось идти в народ.

Именно в этот период **Лидией Ионовной** были поставлены и сыграны на различных эстрадных площадках города и района четыре моноспектакля: «Шерочка и Машерочка» по пьесе **Николая Коляды**, авторские – «Посвящение. Николай Васильевич Гоголь», «Тяжела ты, любовная память» по творчеству **Анны Ахматовой**, «А я до всякого столетья» по лирике **Марины Цветаевой**. Моноспектакли по лирике этих горячо любимых русских поэтов серебряного века находятся в репертуаре актрисы до сих пор; они постоянно совершенствуются, оттачиваются.

К примеру, чтением своего «ахматовского» моноспектакля, преобразованного в монолог, 7 февраля текущего года **Лидия Волкова** завоевала звание лауреата III Республиканского фестиваля-конкурса любительского художественного творчества и прикладного искусства «В со-

звездии ветеранских талантов и увлечений». Этот фестиваль-конкурс прошёл в Республиканском доме народного творчества города **Ижевска** в рамках Года театра в России, объявленного Указом **Президента Российской Федерации Владимира Путина**. Есть у **Волковой** диплом лауреата и за Цветаевский моноспектакль. Включение заслуженной артистки России **Лидии Волковой** в состав команды конкурсантов Воткинского района Удмуртии вполне закономерно. Будучи артисткой Чайковского театра драмы и комедии, **Лидия Ионовна** живёт в посёлке Новый, нередко выступает с музыкально-литературными композициями в местном Дворце культуры «Звёздный» и в местной средней школе.

В последнее пятилетие у **Лидии Волковой** появились и новые авторские работы, драматургически выверенные и постановочно выстроенные. Это моноспектакли «Весь мир – театр» и «Нам шепчет муза...» по сонетам **Уильяма Шекспира**, «Солнечные вспышки озарения» и «В зеркале памяти»,



Заслуженная артистка РФ **Лидия Волкова** в моноспектакле. Центральная городская библиотека, 9 июня 2016 г.

в основу которых легли стихи автора этих строк. Любители поэзии Прикамья знают: художественное чтение **Волковой** отличает красивый жест и скульптурная поза, психологическая достоверность и доверительность интонации. **Лидия Ионовна** – прекрасный рассказчик-мемуарист. Свою содержательную речь она непроизвольно украшает яркими метафорами, наделяя героев рассказа меткими, но добросердечными эпитетами. И в этой зрительской среде она не слывёт актрисой (этого достичь легче всего!), а ею по факту является.

II.

18 – 20 апреля нынешнего года сказке «Вниз по волшебной реке» в постановке Чайковского театра драмы и комедии досталось от экспертной бригады театроведов и критиков сразу два венка: терновый – автору сказочной повести **Эдуарду Успенскому**. Эксперты отнесли это произведение к ряду «не самых лучших», подчеркнули его «постмодернистский характер», вылившийся в «детский пародийный парафраз на темы русских народных сказок».

А «лавровый венок» достался **Светлане Геннадьевне Тетеновой** – инсценировщице и режиссёру-постановщице сказки «Вниз по волшебной реке». По мнению членов экспертной бригады, ей удалось преодолеть «сомнительные художественные особенности, которые были присущи сказочной повести». Ими были отмечены «добродушие Тетеновой-режиссёра в сценической интерпретации материала», «увлекательность экскурса в мир русских народных сказок и сохранность трактовки их традиционных персонажей».

Пересказывать содержание сказочного спектакля не имеет смысла. У широкого круга маленьких зрителей он имел в сезоне



Сцена из спектакля **Светланы Тетеновой**

большой успех и, следовательно, хорошо известен. За воплощение ряда сценических образов в спектакле «Вниз по волшебной реке» эксперты выставили «отличные» оценки исполнителям действующих лиц **Анастасии Гониной** (смелая Девочка), **Елене Сенько** (Кикимора) и **Александре Баталовой** (Василиса Премудрая), **Ивану Костоусову** (добрый, доверчивый царь **Макар**), **Сергею Пантющеву** (Гаврила) и **Кириллу Максимова** (плут и предатель писарь **Чумичка**).

Сказка «Вниз по волшебной реке» **Светланы Тетеновой** лишена какой-либо новомодной политической подоплёки и новейших национально исторических вейний. Главная её мысль понятна ребёнку и очень ценна в процессе формирования его характера: с верными друзьями не страшны никакие враги. Ведь, согласно русской пословице, дерево держится корнями, а человек – друзьями! Сказка учит не бояться трудностей, бороться до победного конца, проявлять хитрость и смекалку. Учит тому, что на свете хороших людей больше, чем плохих. А, значит, добро всё равно победит зло. Таким единым определяющим замыслом для успешного решения воспитательных задач отличаются все сказочные постановки режиссёра **Светланы Тетеновой** последнего пятилетия. Среди них – «Ищи ветра в поле»

Владимира Лифшица (2014), «Жила-была Сыроежка» **Валерия Зимины** (2016), «Приключения Пеппи Длинный чулок» по пьесе **Наталии Вибе** (2017), «Клочки по закоулочкам» **Григория Остера** (2018) и другие.

При рождении любого спектакля **Светланы Тетеновой** неизменным его художником-постановщиком является заслуженная артистка России **Инесса Викторовна Муран**. Верные подруги и единомышленники, они не распределяют между собой обязанности: будь то режиссура, художественное или музыкальное оформление – всё делается вместе. А после репетиций, прогонов, сдачи и премьеры полноправной хозяйкой сказки **Светланы Тетеновой** становится актриса **Елена Васильевна Сенько**. Если точнее – помощником режиссёра, координатором работы актёров и всех театральных служб.

Так получилось, что в развивающемся чайковском профессиональном театральном искусстве творчество **Тетеновой-режиссёра** отодвинуло на второй план **Тетенову-актрису**. Справедливости ради отмечу, что в репертуаре **Светланы Геннадьевны** есть немало добротных актёрских работ. Диапазон созданных ею сценических образов поражает. Но это уже тема другого рассказа.

Вадим БЕДЕРМАН
Фото автора

ЗДОРОВЬЕ

Чем только ни травятся...

Руководитель ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю **Игорь Андриив** проинформировал участников аппаратного совещания о статистике острых отравлений химической этиологии по итогам 9 месяцев нынешнего года.

По словам **Игоря Ярославовича**, в целом по Прикамью зарегистрировано 1296 подобных случаев, что на 19 процентов ниже показателей прошлого года. Наиболее часто встречающиеся отравления – медицинскими препаратами, за ними в качестве причины следуют спиртосодержащие жидкости, угарный газ и наркотики.

Что касается Чайковского городского округа, то снижение числа отравлений зарегистрировано и здесь: 68 случаев против 75 годом ранее. Среди отравившихся – 21 женщина и 10 детей дошкольного возраста. Смертность от отравлений – 4 случая – снизилась сразу в 4 раза! Но

при всём этом показатель в расчёте на 100 тысяч человек (64,9) у нас больше среднекраевого (49,4) – это за счёт отравлений медикаментами, которые у нас преобладают на данный момент.

Более чём трёхкратное снижение отмечено по отравлениям спиртосодержащими жидкостями и уж тем более по смертности от них – один случай против 11 в 2018 году. Но из 8 отравившихся 4 – дети в возрасте до 14 лет.

Хуже обстоят дела с отравлениями наркотиками – 2 случая, один со смертельным исходом. Годом ранее отравлений не было.

Из 17 суицидальных попыток ни одна не завершилась летальным исходом – как и годом ранее, когда свести счёты с жизнью пытались 11 человек.

Нам остаётся только призвать людей к осторожности и умеренности...

Николай ГАЛАНОВ

Лежать станет комфортнее

На прошлой неделе в Чайковскую ЦГБ поступило 50 новых функциональных кроватей.

Они предназначены для реабилитации лежачих больных и пациентов в послеоперационный период, а также подойдут как нельзя кстати для ослабленных пожилых людей.

Кровати уже распределены между хирургическим, травматолого-ортопедическим, неврологическим, гинекологическим и терапевтическим отделениями, и, естественно, станут хорошим подспорьем для отделений реанимации, гнойной хирургии, пульмонологии и гериатрии.

Также в эти отделения поступили прикроват-

ные тумбочки. И, как сообщается на официальном сайте больницы, поступление новой мебели, постельного белья, матрасов, одеял и др. ещё продолжится.

Марина ЖУРАВЛЁВА
Фото из интернета



В ЦГБ – новые кровати



ОФИЦИАЛЬНО, СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА

15 НОЯБРЯ 2019 г. с 9 до 17
ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР, ул. Ленина, 36
ОБУВЬ С РАСШИРЕННОЙ ПОЛНОТОЙ
ПРИНИМАЕМ ОБУВЬ НА ПОЛНЫЙ ФАБРИЧНЫЙ РЕМОНТ

Новая зимняя коллекция

ИП Широких М.С., с. Карника, ИНН 431202288658

Кировская обувная фабрика

«ФАВОРИТ»

проводит продажу

ОБУВИ

из натуральной кожи

ГАРАНТИЯ • РАССРОЧКА

Информационное сообщение

Управление земельно-имущественных отношений администрации Чайковского городского округа информирует о возможном установлении публичного сервитута в отношении земельных участков/частей земельных участков с кадастровыми номерами 59:12:000000:170, 59:12:000000:20731, площадью 12 кв.м. местоположение: Пермский край, г. Чайковский в целях эксплуатации линейного объекта ООО «МРСК-Урала»: ВЛ 10 кВ от ПС «ЦСП» до КТП № 1764 КТП.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаяем к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки в срок до 12.12.2019 г. по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, д.67/1 с 9:00 до 17:00 (перерыв на обед с 13:00 до 14:00) каб. №№ 1, 6, а также на сайте: www.chaikovskiyregion.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчиком кадастровых работ является: Гусев Владимир Валентинович, адрес: Пермский край, Чайковский район, д. Романята, д. 49, контактный телефон: 89223695091.

Сведения о кадастровом инженер-геодезисте: Хайруллина Мария Ринатовна, номер квалификационного аттестата кадастрового инженера 59-11-200, почтовый адрес: 617763 Пермский край, г. Чайковский, ул. Карла Маркса, д. 57, офис «Гео-Стандарт», телефон 8(34241)49139, адрес электронной почты hi_masha@list.ru.

Кадастровый номер земельного участка 59:12:0000000:28, Пермский край, г. Чайковский, Альяншинская с/т, с/х артель «Большевик», образуемый земельный участок: 59:12:0000000:28:ЗУ1, площадью 6000 кв. м. расположен по адресу: Пермский край, городской округ Чайковский.

Площадь земельного участка соответствует площади согласно выделенным земельным долям на основании записей в реестре 59:12:0000000:28-59/093/2019-193 от 31.10.2019 г.

Ознакомление с проектом межевания земельного участка проводится по адресу: 617763 Пермский край, г. Чайковский, ул. Карла Маркса, д. 57, офис «Гео-Стандарт» с 12 ноября 2019 года по 13 декабря 2019 года.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка с 12 ноября 2019 года по 13 декабря 2019 года направлять по адресу: 617763, Пермский край, г. Чайковский, ул. Карла Маркса, д. 57, ООО «Гео-Стандарт», а также в органы кадастрового учета филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Пермскому краю по адресу: 614068, г. Пермь, ул. Дзержинского, 35.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчиком кадастровых работ является Бакулев Сергей Дмитриевич, адрес: Пермский край, г. Чайковский, п. Прикамский, ул. Молодежная, 1-2 тел. 89223211341

Сведения о кадастровом инженер-геодезисте: Ершов Никита Сергеевич, № квалификационного аттестата: 59-16-1068. Почтовый адрес: Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, 50, оф. 1, адрес электронной почты: ns_erшов@inbox.ru, телефон: 8(34241) 37000.

Кадастровый номер земельного участка: 59:12:0000000:461, Пермский край, Чайковский р-н, Ольховская с/т, совхоз «Прикамье», (СПК «МТС» с/х артель «Кемальский»), выделяемый земельный участок: 59:12:0000000:461:ЗУ1, площадью 60 000 кв. м. расположенный по адресу: Пермский край, Чайковский р-н, Ольховская с/т, совхоз «Прикамье» (СПК «МТС», с/х артель «Кемальский»), правый берег р. Камы, северо-западнее с. Ольховка

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, 50, оф. 1, тел. 8(34241) 37000 с 12.11.2019 по 12.11.2019 г. Обоснованные возражения о проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка направлять с 12.11.2019 по 12.11.2019 г. по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, 50, оф. 1., а также в органы кадастрового учета: филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Пермскому краю по адресу: 614068, г. Пермь, ул. Дзержинского, 35.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Валовой Екатериной Борисовной, Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, 50, kati_geo@mail.ru, телефон 8(34241)3-70-00, № квалификационного аттестата 59-11-193 в отношении земельного участка с кадастровым номером 59:12:0070000:148 расположенного по адресу: Пермский край, г. Чайковский, с. Большой Букор, ул. Советская, 15 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиками кадастровых работ являются Комов Рашид Владимирович, Комов Николай Владимирович Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. 9-е Января, д. 171, кв. 13 тел. 89128570594.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: Пермский край, г. Чайковский, с. Большой Букор, ул. Победы, 13, 12 декабря 2019 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Чайковский, ул. Мира, 50.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащиеся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 12 ноября 2019 г. по 12 декабря 2019 г. по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, 50.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Пермский край, г. Чайковский, с. Большой Букор, ул. Советская, 13, кадастровый номер земельного участка 59:12:0070000:147, собственность, Коровин Николай Геннадьевич.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Хайруллиной Марией Ринатовной, реестровый номер 8688, членство в СРО А СРО ОКИ № 010, почтовый адрес: Пермский край, г. Чайковский, ул. Карла Маркса, д. 57, офис «Гео-Стандарт», hi_masha@list.ru, телефон 49-139, 89519230430, 89026476169 в отношении земельного участка с кадастровым номером 59:12:0170000:287, расположенного по адресу: Пермский край, г. Чайковский, с. Зипуново, ул. Новая, д.7, местоположение: Пермский край, Чайковский район, с. Зипуново, ул. Новая, д. 7, кв.1, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Котов Андрей Михайлович, адрес: Пермский край, Чайковский район, с. Зипуново, ул. Новая, д. 7, кв. 1, телефон 89223058832. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: Пермский край, Чайковский район, с. Зипуново, ул. Новая, д. 7, «13 декабря 2019 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Карла Маркса, д. 57, офис «Гео-Стандарт». Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащиеся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 12 ноября 2019 г. по 12 декабря 2019 г. по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Карла Маркса, д. 57. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: кадастровый номер 59:12:0170000:288, адрес: Пермский край, г. Чайковский, с. Зипуново, ул. Новая, д. 7, кв. 2.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ПОГОДА В ЧАЙКОВСКОМ (GISMETEО.RU)

| Прогноз составлен: 11.11.2019 – 12:00 MSK | СРЕДА 13.11 | ЧЕТВЕРГ 14.11 | ПЯТНИЦА 15.11 |
|--|----------------|------------------|------------------|
| Температура в 5.00 | - 1 °C | - 2 °C | - 2 °C |
| Температура в 17.00 | + 2 °C | 0 °C | + 3 °C |
| Атмосферное давление | 760 мм | 766 мм | 763 мм |
| Ветер | 5 м/с (ЮЗ) | 2 м/с (ЮЗ) | 3 м/с (ЮЗ) |
| Облачность | | | |
| Осадки | | | |

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ОГНИ КАМЫ» НА I ПОЛУГОДИЕ 2020 Г.

**Стоимость по подписке в редакции газеты
 с личным получением в пунктах выдачи – 270 рублей**
 г. Чайковский, ул. Карла Маркса, 19 (3 этаж). Контактный телефон: +7(34241) 4-53-60

Информационное сообщение

Управление земельно-имущественных отношений администрации Чайковского городского округа в соответствии с распоряжением Управления земельно-имущественных отношений администрации Чайковского городского округа «О проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности муниципального образования «Чайковский городской округ»

| | |
|--|---|
| Организатор аукциона | Управление земельно-имущественных отношений администрации Чайковского городского округа |
| Основание для проведения аукциона | Распоряжение Управления земельно-имущественных отношений администрации Чайковского городского округа от 11.11.2019 № 1279-р «О проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности муниципального образования «Чайковский городской округ» |
| Место, дата, время и порядок проведения аукциона | Аукцион проводится 13.12.2019, в 10.00 часов по местному времени, по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, каб. № 32. Порядок проведения - в аукционной документации. |
| Предмет аукциона | Продажа права на заключение договора аренды земельного участка |

Сведения о земельных участках:

| | |
|--|---|
| ЛОТ № 1 | Право на заключение договора аренды в отношении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности: |
| адрес | Пермский край, г. Чайковский, шоссе Космонавтов, 10 |
| площадь | 8462,0 кв.м. |
| кадастровый номер | 59:12:0010606:117 |
| разрешенное использование земельного участка | Объекты придорожного сервиса |
| категория земель | Земли населенных пунктов |
| Существующие ограничения (обременения) права | Отсутствуют |
| Начальная цена предмета аукциона | 1 542 000 (Один миллион пятьсот сорок две тысячи) рублей 00 копеек |
| Размер задатка | Задаток - 100 %, что составляет 1 542 000 (Один миллион пятьсот сорок две тысячи) рублей 00 копеек |
| «Шаг аукциона» | В пределах 3% от начальной цены, что составляет 46 000 (Сорок шесть тысяч) рублей 00 копеек |
| Срок аренды | 10 лет |

| | |
|--|---|
| ЛОТ № 2 | Право на заключение договора аренды в отношении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности: |
| адрес | Пермский край, г. Чайковский, ул. Промышленная |
| площадь | 451,0 кв.м. |
| кадастровый номер | 59:12:0010433:62 |
| разрешенное использование земельного участка | Обслуживание автотранспорта |
| категория земель | Земли населенных пунктов |
| Существующие ограничения (обременения) права | Отсутствуют |
| Начальная цена предмета аукциона | 101 000 (Сто одна тысяча) рублей 00 копеек |
| Размер задатка | Задаток - 100 %, что составляет 101 000 (Сто одна тысяча) рублей 00 копеек |
| «Шаг аукциона» | В пределах 3% от начальной цены, что составляет 3 000 (Три тысячи) рублей 00 копеек |
| Срок аренды | 10 лет |

| | |
|--|--|
| ЛОТ № 3 | Право на заключение договора аренды в отношении земельного участка, находящегося в государственной собственности: |
| адрес | Пермский край, г. Чайковский, ул. Советская, 1/34 |
| площадь | 975,0 кв.м. |
| кадастровый номер | 59:12:0010417:764 |
| разрешенное использование земельного участка | Объекты гаражного назначения |
| категория земель | Земли населенных пунктов |
| Существующие ограничения (обременения) права | Самостоятельный доступ к земельному участку отсутствует. Доступ осуществляется через земельный участок 59:12:0010417:150 |
| Начальная цена предмета аукциона | 32 000 (Тридцать две тысячи) рублей 00 копеек |
| Размер задатка | Задаток - 100 %, что составляет 32 000 (Тридцать две тысячи) рублей 00 копеек |
| «Шаг аукциона» | В пределах 3% от начальной цены, что составляет 960 (Девятьсот шестьдесят) рублей 00 копеек |
| Срок аренды | 10 лет |

| | |
|--|---|
| ЛОТ № 4 | Право на заключение договора аренды в отношении земельного участка, находящегося в государственной собственности: |
| адрес | Пермский край, Чайковский р-н, с. Фоки, ул. Кирова |
| площадь | 1102,0 кв.м. |
| кадастровый номер | 59:12:0390008:728 |
| разрешенное использование земельного участка | Объекты придорожного сервиса |
| категория земель | Земли населенных пунктов |

| | |
|--|--|
| Существующие ограничения (обременения) права | На часть участка: охранная зона сооружения – наружного газопровода высокого давления К.Ключ-Фоки (59.12.2454); Охранная зона газопровода высокого давления до котельной 1, 2 АВМ, МТМ, КЗС, АВМ с. Фоки Чайковского района (59.12.2.162) |
| Начальная цена предмета аукциона | 15 000 (Пятнадцать тысяч) рублей 00 копеек. |
| Размер задатка | Задаток - 100 %, что составляет 15 000 (Пятнадцать тысяч) рублей 00 копеек. |
| «Шаг аукциона» | В пределах 3% от начальной цены, что составляет 500 (Пятьсот) рублей 00 копеек. |
| Срок аренды | 10 лет |
| ЛОТ № 5 | Право на заключение договора аренды в отношении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности: |
| адрес | Пермский край, г. Чайковский, ул. Нефтяников, д. 15 |
| площадь | 1651,0 кв.м. |
| кадастровый номер | 59:12:0010514:19 |
| разрешенное использование земельного участка | Блокированная жилая застройка |
| категория земель | Земли населенных пунктов |
| Существующие ограничения (обременения) права | Отсутствуют |
| Начальная цена предмета аукциона | 265 000 (Двести шестьдесят пять тысяч) рублей 00 копеек. |
| Размер задатка | Задаток - 100 %, что составляет 265 000 (Двести шестьдесят пять тысяч) рублей 00 копеек. |
| «Шаг аукциона» | В пределах 3% от начальной цены, что составляет 8 000 (Восемь тысяч) рублей 00 копеек. |
| Срок аренды | 10 лет |
| ЛОТ № 6 | Право на заключение договора аренды в отношении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности: |
| адрес | Пермский край, Чайковский р-н, с. Фоки, ул. Ленина |
| площадь | 995,0 кв.м. |
| кадастровый номер | 59:12:0390001:946 |
| разрешенное использование земельного участка | Малозэтажная многоквартирная жилая застройка |
| категория земель | Земли населенных пунктов |
| Существующие ограничения (обременения) права | Отсутствуют |
| Начальная цена предмета аукциона | 30 000 (Тридцать тысяч) рублей 00 копеек. |
| Размер задатка | Задаток - 100 %, что составляет 30 000 (Тридцать тысяч) рублей 00 копеек. |
| «Шаг аукциона» | В пределах 3% от начальной цены, что составляет 900 (Девятьсот) рублей 00 копеек. |
| Срок аренды | 10 лет |
| ЛОТ № 7 | Право на заключение договора аренды в отношении земельного участка, находящегося в государственной собственности: |
| адрес | Пермский край, Чайковский р-н, с. Большой Букор, ул. Победы, 16а |
| площадь | 1736,0 кв.м. |
| кадастровый номер | 59:12:0070000:620 |
| разрешенное использование земельного участка | Малозэтажная многоквартирная жилая застройка |
| категория земель | Земли населенных пунктов |
| Существующие ограничения (обременения) права | Отсутствуют |
| Начальная цена предмета аукциона | 53 000 (Пятьдесят три тысячи) рублей 00 копеек. |
| Размер задатка | Задаток - 100 %, что составляет 53 000 (Пятьдесят три тысячи) рублей 00 копеек. |
| «Шаг аукциона» | В пределах 3% от начальной цены, что составляет 1 600 (Одна тысяча шестьсот) рублей 00 копеек. |
| Срок аренды | 10 лет |

Задаток в отношении всех указанных лотов перечисляется на расчетный счет Организатора аукциона по реквизитам – на счет УФК по Пермскому краю (Управление ФИЭР администрации Чайковского городского округа (УЗИО АЧГО л/с 0592721012) ИНН 5959002592, КПП 595901001, р/с 40302810065773300186, Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ ПЕРМЬ, БИК 045773001, который должен поступить на указанный счет не позднее «11» декабря 2019 года, 10-00 по местному времени.

В платежном поручении в разделе «Назначение платежа» заявитель должен указать свое наименование и дату проведения аукциона.

Организатор аукциона обязан в течение 3 (трех) дней со дня подписания протокола о результатах аукциона возратить задатки участникам аукциона, участвовавшим, но не победившим в нем, а также возратить задатки заявителям, не допущенным к участию в аукционе.

Форма и порядок приема заявки указана в документации по проведению аукциона. Адрес приема заявок: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, каб. 6. Начало приема заявок: 12.11.2019 года с 9:00 до 17:00. Окончание приема заявок: 09.12.2019 года с 9:00 до 16:00. Рассмотрение заявок: 11.12.2019 в 10.00 час, каб.9.

Технические условия подключения к сетям инженерно-технического обеспечения, информация о плате за подключение; предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства (индивидуальных жилых домов); проект договора купли-продажи земельного участка указанных документов по проведению аукциона.

Аукционная документация размещена на сайтах www.torgi.gov.ru и www.chaikovskiyregion.ru.

ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредитель: Администрация Чайковского городского округа.

Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы».

Врио главного редактора: Татьяна Александровна Лаврова.

Газета зарегистрирована 5 апреля 2019 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.

ПИ № ТУ 59 - 01235. Выходит по вторникам и пятницам.

Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358;

пятничный выпуск – 53407.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: www.ognikami.ru, vk.com/ognikami

ТЕЛЕФОНЫ:

– главный редактор ----- 4-53-75

– зам. главного редактора ----- 4-28-31

– бухгалтерия ----- 4-53-74

– отдел политики ----- 4-53-70

– криминальный отдел, отдел репортеров ----- 4-28-31

– отдел рекламы и объявлений ----- 4-53-60

– компьютерный центр ----- 4-53-38

Редакция не несет ответственности за содержимое рекламы,

объявлений и официальных материалов. Мнение редакции

может не совпадать с позицией авторов публикации.

Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена.

Время подписания в печать: по графику – 13.30 час.,

фактически – 13.30 час. 11.11.2019 г.

Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы».

Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие»,

617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский,

Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 8702.

Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.